

初心不忘勇担当 戒骄戒躁再起航

总经理 张平国

2017年10月18日上午，我与总公司机关全体管理人员一同观看了《中国共产党第十九次全国代表大会开幕会》，聆听了习近平总书记代表十八届中央委员会向大会作的报告。报告中，习总书记直抵人心的话语句句发人深省，振奋人心。

习近平总书记开篇明义，对过去五年的工作和历史性变革、新时代中国共产党的历史使命、新时代中国特色社会主义思想和基本方略等13个部分进行了全面阐述，总结过去，瞻望未来，指引中国发展“新时代”。

明确了新时代中国共产党实现中华民族伟大复兴的历史使命。

提出了两个阶段两步走：第一个阶段，从二〇二〇年到二〇三五年，在全面建成小康社会的基础上，再奋斗十五年，基本实现社会主义现代化。第二个阶段，从二〇三五年到本世纪中叶，在基本实现现代化的基础上，再奋斗十五年，把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

强调了工匠精神、质量优先、精准脱贫、污染防治、青年兴则国家兴等关键词和各项民生举措。

在近三个半小时的报告中，会场响起了七十余次热烈的掌声。习近平总书记全程站立无休，没喝一口水，没坐一分钟，还要时刻注意形象面对国内外的媒体镜头。这种对责任的担当和敬业的精神让我们深受鼓舞和感动。

“善禁者，先禁其身而后人。”全体党员干部要向习总书记看齐，以身作则，更好发挥“关键少数”示范带动作用，带头旗帜鲜明讲政治、带头强化党性修养、带头严格自律，保证领导干部忠诚干净担当、发挥表率作用，保证广

大党员以身作则、发挥先锋模范作用，上率下行、层层传导，不断把学习教育引向深入。从而提高企业运转效率，增强企业职工凝聚力。

“青年兴则国家兴，青年强则国家强。”一代人有一代人的使命，一代人有一代人的担当。我们铭记着中华民族“雄关漫道真如铁”的昨天，见证着中华民族“人间正道是沧桑”的今天，奋斗着中华民族“长风破浪会有时”的明天。总公司将继续鼓励青年人学习拿证，建立企业人才梯队，着力培养一批忠于市政、富有激情、敢打敢拼、面对压力迎难而上的“守夜人”。

“不忘初心，方得始终，中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。”总公司同样把“增强职工的获得感和幸福感”作为工作的落脚点，“我们没有任何理由害怕未来，但我们有一切理由认真对待未来”，我将同广大干部职工一起，学本领、谋公利、提能力、为职工，苦乐共享，弘扬精益求精、质量为先的工匠精神，做好总公司“守夜人”。

一切伟大的成就都是接续奋斗的结果，一切伟大的事业都需要在继往开来中推进。不论未来有任何挑战，我坚信“上下同欲者胜”，总公司全体干部职工紧密团结在党中央周围，锐意进取，埋头苦干，初心不忘勇担当，戒骄戒躁再起航！为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为实现人民对美好生活的向往、为实现太原市政总的腾飞继续奋斗。

10月18日上午，中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕，习近平总书记代表第十八届中央委员会向大会作报告。我和总公司机关全体管理人员全程观看并聆听了习总书记所作的工作报告，作为党委书记，深深地被报告所震撼、鼓舞、感动。下面围绕四点感受，谈谈自己的所学、所思、所悟。

（一）习近平总书记带领我们开创了中国特色社会主义新时代，成为全党全军全国人民高度信赖的领袖

报告从10个方面总结了5年来的工作，用“3个意味着”和“5个是”讲透了新时代的丰富内涵和重大意义。新时代是党中央把握我国社会发展阶段性特征、社会主要矛盾变化作出的重大政治判断，是实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴新的壮阔征程。坚定不移维护习总书记的核心地位，坚定不移维护党中央权威，是保持党的团结统一和坚强有力、实现中华民族伟大复兴的根本保证。

（二）习近平总书记创立新时代中国特色社会主义思想，高扬起了引领中国特色社会主义走向胜利的伟大旗帜

报告用“8个明确”揭示了这一思想理论体系和科学内涵，用“14个方面”基本方略体现了这一思想的重点内容和创新观点。把这一思想正式确立为党的指导思想，是十九大最重大历史性贡献。十八大以来，这一思想事实上起着党的指导思想的作用。面向未来，这一思想必将深刻影响党的建设进程、中国特色社会主义进程、中华民族发展进程和人类社会发展进程。

（三）习近平总书记庄严宣示了新时代中国共产党的历史使命，为实现中华民族伟大复兴中国梦指明了方向标和路线图

报告系统阐述了伟大斗争、伟大工程、伟大事业的深刻内涵及紧密联系、相互作用的运动过程，使我

们进一步坚定了走中国特色社会主义道路的信心和力量。报告提出全面建成小康社会后，到2035年提前15年基本实现现代化，到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国，是我们党确定“三步走”战略后又一次具有重大意义的战略谋划，为我们今后工作提供了基本遵循。

（四）习近平总书记提出加强党的领导和新时代党的建设总要求及重点任务，阐明了实现新时代历史使命的坚强保障

报告把“党是领导一切的”贯穿到各领域各方面，突出了党是最高政治领导力量，体现了中国特色社会主义本质特征和最大优势；提出新时代党的建设总要求和8方面部署，是深入破解执政党自我监督这个世界性难题的治本之策；鲜明提出“政治建设”这一新的任务并作为统领、摆在首位，抓住了党建的魂与根。我们要在管好党治好党这个根本政治问题上不倦怠、不停歇、不动摇，久久为功抓下去，始终保持党的强大生机活力。

作为企业党建的第一责任人，我将按照报告关于新时代党的建设的部署要求，以永远在路上的坚韧，以坚如磐石的决心，承担起党赋予的从严治党管党的政治责任，最大限度地凝聚起职工群众的智慧和力量，以最严要求、最高标准来推动工作，圆满完成市住建委党工委确立的各项目标。

党委书记 吉平云

迈向新时代 开启新征程 续写新篇章

以实干实绩迎接党的十九大

一公司经理 王志强

10月18日，中国共产党的第十九次全国代表大会隆重召开。作为一名基层领导干部，我将撸起袖子加油干，以新的精神状态和奋斗姿态，为企业发展贡献力量。

要结合太原市建筑工地施工“六个100%”要求，即工地周边100%围挡、物料堆放100%覆盖、出入车辆100%冲洗、施工现场地面100%硬化、拆迁工地100%湿法作业、渣土车辆100%密闭运输，不断提高施工管理人员思想认识，加大人力物力财力投入，并派专人巡检自查，确保不因施工对大气环境和市民出行造成影响。各工地配备扬尘噪声在线监测系统设备，24小时进行监控，加强对扬尘及PM2.5在线监测，同时配有多功能抑尘设备“环保除尘喷雾炮”，并配合已有的自动冲洗平台实现对所有进出工地的施工运输车辆进行全方位、立体化的冲洗和雾化除尘，确保施工工地净车运输，从源头上对施工扬尘进行有效治理。

我将和一公司全体干部职工团结一心，不忘初心，扎扎实实做好企业改革发展、和谐稳定各项工作，以更加奋发有为的精神状态、更加卓有成效的工作业绩为企业的发展作出更大的贡献。

站在新时代 开启新航程

二公司党支部书记 王自强

习近平总书记在党的十九大作的工作报告，为我们实现新的奋斗目标，指明了前进的方向、动力、路径。

在今后的工作学习中，我要认真学习、深刻领会、真正把握工作报告的要旨和精神，紧密结合企业实际和工作实际，主要做好以下四个方面：

一要守土有责，履行好责任主体。习近平总书记指出：“伟大斗争，伟大工程，伟大事业，伟大梦想，紧密联系、相互贯通、相互作用，其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。”作为党的基层组织的一名支部书记，我要忠诚职责，恪尽职守，为党旗增光添彩。

二要坚持本色，发挥先锋模范作用。作为企业一名党员领导干部，要沉在一线，干在一线，精准发声发力，时时处处走在前，干在前，靠人格的力量影响和带动职工群众，成为凝聚人心和力量的“传感器”，而不是“摆设品”。

三要发挥优势，持续开展思想教育。要高度重视新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观等思想教育，努力用先进的、正确的思想武装职工群众的头脑，不仅“授人以鱼”，而是“授人以渔”，为“让市政人有尊严地活着”，提供强大的精神支撑、思想动力。

四要廉洁廉政，做干净清廉之人。要做到想干事，能干事、会干事，要自省、自警、自珍、自重，牢固筑就廉政思想防线，严格执行廉政各项规定要求，自觉改进作风，遵守“八项规定”等，始终保持共产党人的清廉本色。

激情飞扬 立足本职

三公司测量队队长 王大川

万众瞩目中，中国共产党第十九次全国代表大会于10月18日上午隆重开幕，习近平总书记代表十八届中央委员会向大会作了工作报告。

作为一名共产党员，我要踏踏实实做好自己的本职工作，时刻保持努力学习的劲头，将学习作为一种良好的生活习惯。从以下几方面做起：

一是要有责任意识。作为测量队中唯一的一名党员，在工作岗位时间是有限的。在岗一天，应尽一天的责任，做出一天的成绩。测量是本职工作，培养壮大新人的能力也是我的责任。

二是要有团队意识。“众人拾柴火焰高”一个团队心往一处想，劲往一处使，工作才能出成绩，一个好班子要坚持“同心”“同步”，才能保证整个团队有力高效运作。

三是要有创新意识。从陈旧的光学仪器，发展到全站仪到现在的“RTK”，在日新月异的今天，只有不断给自己充电，接受先进的技术和方法，才能适应社会发展。